



## **Жителю станицы Новосвободной Майкопского района предъявлено обвинение в убийстве знакомого**



Следственным отделом по Майкопскому району следственного управления СК России по Республике Адыгея 67-летнему жителю станицы Новосвободной Майкопского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием установлено, что в конце апреля 2023 года житель станицы Новосвободной Майкопского района, находясь в состоянии алкогольного опьянения во дворе своего домовладения, в ходе конфликта со своим знакомым взял с земли камень и с помощью него нанес множественные удары по голове 40-летнему местному жителю, который от полученных повреждений скончался на месте происшествия.

После совершения убийства мужчина обратился в правоохранительные органы, пытаясь ввести в заблуждение, сообщил об обнаружении во дворе своего домовладения лежащего на земле мужчины без признаков жизни, отрицая свою причастность к его смерти.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

Благодаря своевременно и грамотно проведенным следователями и криминалистами управления СК совместно с оперативными сотрудниками ОМВД России по Майкопскому району следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям удалось подтвердить его причастность к совершению убийства.

В результате под давлением улик мужчина признал свою вину в совершении убийства, в ходе проверки показаний на месте обвиняемый подробно рассказал об обстоятельствах совершения насильственного преступления.

В ходе расследования уголовного дела будут установлены все обстоятельства произошедшего. Расследование продолжается.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

05 Мая 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1787836>